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Besluitenlijst Besluitvormende raadsvergadering 
Datum 10-03-2026 
Tijd 19.00 – 21.55 
Locatie Raadszaal 
Voorzitter 
Griffier 

Judith Keijzers-Verschelling 
Mark van Oosterwijk 

Aanwezigen 
 
 
 
 
Wethouders 

Ad van den Biggelaar, Els Claassen-Kolsters, Daan Goutziers, Alexander van 
Holstein, Esther Langens-Brooimans, Hennie de Leest, Joris van de Loo, Pieter van 
Loon, Lily Maaref, Fons Peeters, Jan Pijnenburg, Ineke Sollewijn Gelpke-
Uppelschoten, Luuk van Straten, Kees Timmermans, Hans van de Ven, Wil 
Verhoeven en Marienette Wemelsfelder 
Paul van den Biggelaar, Joep van de Ven, Claud Leermakers 

Afwezigen Geen 
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Opening 
De voorzitter opent de vergadering en geeft aan dat zij bij agendapunt 8.A, 9.A en 9.B 
het voorzitterschap overdraagt aan mevr. Claassen-Kolsters. 
 

2 
 

Vragenhalfuur 
Mevr. Wemelsfelder (D66) stelt vragen over een aantal technische raadsvragen 
waarvan de beantwoording niet binnen de afgesproken tijd heeft plaatsgevonden. Het 
college beantwoordt deze vragen bij monde van wethouder Van den Biggelaar. 
Dhr. Van Straten (Sociaal Progressief Oirschot) stelt een vraag n.a.v. een brief van 
de provincie over landbouwgif. Het college beantwoordt deze vraag bij monde van 
wethouder Van de Ven. 
Dhr. Pijnenburg (De Gewone Man) stelt een vraag over Plan achter Hoogdijk 
(woningbouw). Het college beantwoordt de vraag bij monde van wethouder Van de 
Ven. 
Dhr. Van Loon (Sociaal Progressief Oirschot) stelt vragen over de publicatie door de 
wethouders in het Oirschots Weekjournaal. Het college beantwoordt deze vragen bij 
monde van burgemeester mevr. Keijzers-Verschelling.  
Tijdens het stellen en beantwoorden van de vragen van dhr. Van Loon is het 
voorzitterschap in handen van mevr. Claassen-Kolsters.  
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Trekking stemcijfer 
Dhr. Van Straten (Sociaal Progressief Oirschot) is de primus bij een eventuele 
hoofdelijke stemming. 
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Vaststelling agenda 
De voorzitter kondigt een aantal wijzigingen ten opzichte van de conceptagenda aan: 
 
• BOPA Heibloemdijjk 12 en de BOPA Spoordonkseweg 145 blijken voor alle fracties 

een hamerstuk te zijn en worden agendapunten 7D en 7E; 
• Agendapunt 8B: zienswijze begrotingswijziging GRSK 2026 is door de voorzitter 

vanwege een spoedeisend belang aan de agenda toegevoegd; 
• Er zijn twee moties over onderwerpen ontvangen die niet op de agenda staan: 

o ‘Oirschot steunt campagne “geen plastic filters”’ (mevr. Wemelsfelder, D66 
en dhr. Van Straten, Sociaal Progressief Oirschot) = agendapunt 10.  

o ‘Oirschot, zorg voor je inwoners’ (dhr. Van Straten, Sociaal Progressief 
Oirschot, mevr. Wemelsfelder, D66 en dhr. Van de Ven, Dorpsvisie = 
agendapunt 11. 

o De sluiting wordt hiermee agendapunt 12.  
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De raad stemt in met de wijzigingen. De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 
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Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering 27 januari 2026 
Besluit 
De raad stelt de besluitenlijst van de raadsvergadering van 27 januari 2026 zonder 
stemming en ongewijzigd vast.  
 

6 
 

Ingekomen stukken en mededelingen 
Besluit 
De raad stemt in met de voorgestelde afdoening van ingekomen stukken.  
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A-stukken (geen discussie verwacht tot besluitvorming) 

7.A 
 

Treasurystatuut 
Voorstel college 
Het college van burgemeester en wethouders stelt de raad voor: 
 
De verordening treasurystatuut 2026 vast te stellen onder intrekking van verordening 
treasury 2015. 
 
Toezeggingen 
Geen 
 
Stemverklaringen 
Geen 
 
Besluitvorming 
Het conceptbesluit wordt aanvaard met 17 stemmen voor en 0 stemmen tegen. 
 

7.B 
 

Benoeming commissie onderzoek geloofsbrieven 
Voorstel presidium 
Het presidium stelt de raad voor: 
- De raadsleden Wemelsfelder, Van Holstein en Van den Biggelaar te benoemen als lid 
van de commissie onderzoek geloofsbrieven, belast met het onderzoek van het proces-
verbaal van de gemeenteraadsverkiezingen d.d. 18 maart 2026 en van de personen 
die na deze verkiezingen door het centraal stembureau als lid van de raad benoemd 
worden verklaard. 
 
Toezeggingen 
Geen 
 
Stemverklaringen 
Geen 
 
Besluitvorming 
Het conceptbesluit wordt zonder stemming aanvaard.  
 

7.C Eerste wijziging van de Tarievenverordening 2026 
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 Voorstel college 
Het college van burgemeester en wethouders stelt de raad voor: 
 
Vast te stellen de Eerste wijziging van de “Tarievenverordening 2026”. 
 
Toezeggingen 
Geen 
 
Stemverklaringen 
Geen 
 
Besluitvorming 
Het conceptbesluit wordt aanvaard met 17 stemmen voor en 0 stemmen tegen. 
 

7.D 
 

BOPA Heibloemdijk 12 
Voorstel college 
Het college van burgemeester en wethouders stelt de raad voor: 
1. Positief te adviseren over het verlenen van een omgevingsvergunning voor de 
beëindiging en herontwikkeling voor de locatie Heibloemdijk 12 te Oirschot. 
 
Toezeggingen 
Geen 
 
Stemverklaringen 
Mevr. Langens-Brooimans (Dorpsvisie): we voelen ons geroepen om met deze 
ontwikkeling nogmaals aandacht te vragen voor de verkeerssituatie aan de 
Heibloemdijk. En we realiseren ons dat met deze ontwikkeling waarschijnlijk de 
verkeersintensiteit afneemt, maar de weg is nog steeds dusdanig slecht van kwaliteit 
dat we wel van mening zijn dat daar nogmaals aandacht voor gevraagd mag worden. 
Want met deze activiteit zal het verkeer ook niet smaller worden, dus daar willen we 
nogmaals aandacht voor vragen. En verder wensen we zowel deze ondernemer als die 
van het volgende agendapunt heel veel succes met de uitvoering van deze nieuwe 
invulling en mooi dat ze allebei een andere invulling op locatie hebben kunnen vinden.  
 
Besluitvorming 
Het conceptbesluit wordt aanvaard met 17 stemmen voor en 0 stemmen tegen. 
 

7.E 
 

BOPA Spoordonkseweg 145 
Voorstel college 
 
Het college van burgemeester en wethouders stelt de raad voor: 
 
1. Positief te adviseren over het verlenen van een omgevingsvergunning voor de 
herontwikkeling aan de Spoordonkseweg 144a-145; 
2. Af te zien van ons formele bindende advies op de definitieve aanvraag, mits deze 
aanvraag overeenkomt met de conceptaanvraag waarover het bindend advies onder 
beslispunt 1. van dit besluit is vastgesteld. 
 
Toezeggingen 
Geen 
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Stemverklaringen 
Geen 
 
Besluitvorming 
Het conceptbesluit wordt aanvaard met 17 stemmen voor en 0 stemmen tegen. 
 

8 
 

B-stukken (discussie verwacht tot besluitvorming) 
 

8.A 
 

Zienswijze beleidsplan Veiligheidsregio BZO 
Tijdens dit agendapunt is het voorzitterschap in handen van mevr. Claassen-Kolsters. 
 
Voorstel college 
Het college van burgemeester en wethouders stelt de raad voor: 
 
1. Kennis te nemen van het Beleidsplan 2027-2030 van de Veiligheidsregio Brabant-
Zuidoost (VRBZO) en een zienswijze in te dienen zoals opgenomen in dit voorstel. 
2. De financiële gevolgen voor de gemeente Oirschot mee te nemen in de Koersbrief 
2027 en de Kadernota 2027 VRBZO te verwerken in de meerjarenbegroting. 
 
Toezeggingen 
Geen 
 
Stemverklaringen 
Geen 
 
Besluitvorming 
Het conceptbesluit wordt aanvaard met 17 stemmen voor en 0 stemmen tegen. 
 

8.B 
 

Zienswijze begrotingswijziging GRSK 2026 
Mevr. Claassen-Kolsters draagt het voorzitterschap weer over aan mevr. Keijzers-
Verschelling.  
 
Voorstel college 
Het college van burgemeester en wethouders stelt de raad voor: 
 
Een zienswijze in te dienen op de voorgenomen begrotingswijziging 2026 en 
meerjarenraming 2027-2029 conform bijgevoegde brief aan het Dagelijks Bestuur van 
de Gemeenschappelijke Regeling Samenwerking Kempengemeenten (GRSK). 
 
Toezeggingen 
Geen 
 
Stemverklaringen 
Dhr. Peeters (CDA): de fractie van CDA kan de voorgestelde zienswijze richting de 
GRSK steunen, ondanks het raadsvoorstel waar we zo meteen het besluit over nemen: 
het voornemen dat we in deze raad hebben om op 1 januari 2028 uit de GRSK te 
treden, vinden we het goed dat we tot die tijd een volwaardige en serieuze 
samenwerkingspartner in die samenwerking blijven. Dat willen we even benadrukken 
en daarom vinden we het goed dat het college deze zienswijze heeft opgesteld.  
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Besluitvorming 
Het conceptbesluit wordt aanvaard met 17 stemmen voor en 0 stemmen tegen. 
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Herindeling Best-Oirschot 
 

9.A 
 

Raadsvoorstel Herindelingsadvies Best-Oirschot 
Tijdens dit agendapunt is het voorzitterschap in handen van mevr. Claassen-Kolsters. 
 
Voorstel college 
Het college van burgemeester en wethouders stelt de raad voor: 
 
1. Het herindelingsadvies ‘Best en Oirschot, Samen één’, inclusief de daartoe 
behorende bijlagen A tot en met P, vast te stellen. Hiermee neemt de raad het lokaal 
onomkeerbare besluit tot herindeling van de gemeenten Best en Oirschot per 1 januari 
2028. 
2. Het college van B&W te verzoeken - in afstemming met het college van B&W van de 
gemeente Best - het vastgestelde herindelingsadvies, inclusief de daartoe behorende 
bijlagen A tot en met P, toe te zenden aan Gedeputeerde Staten van de provincie 
Noord-Brabant. 
3. Voor de implementatiefase een startbudget van EUR 250.000,- beschikbaar te 
stellen in 2026. Deze kosten voorlopig te dekken uit de fusiereserve en deze op een 
later moment te verrekenen met de eenmalige algemene uitkering herindeling. Hiervoor 
begrotingswijziging BW3 (26.B004684) vast te stellen. Na goedkeuring van de 
provincie uitvoering te geven aan dit beslispunt. 
4. Kennis te nemen van bijlage Q: ‘personele waarborgen, het spoorboekje’. 
 
Moties 
Dhr. Peeters (CDA), dhr. Goutziers (De Gewone Man) en dhr. Van de Loo (VVD) 
dienen een motie ‘Spoordonk op de kaart’ in. 
 
Toezeggingen 
Geen 
 
Stemverklaringen conceptbesluit 
Dhr. Timmermans (De Gewone Man): ik ga niet herhalen wat ik in eerdere stadia al 
heb aangegeven, dat staat nog steeds. Voor mij zijn er geen nieuwe, belangrijke 
inzichten bijgekomen sinds de laatste bespreking en daarom voorzitter blijf ik bij mijn 
eerder standpunt en zal ik tegen dit raadsvoorstel stemmen. 
 
Besluitvorming conceptraadsbesluit 
Het conceptbesluit wordt aanvaard met 16 stemmen voor en 1 stem tegen van dhr. 
Timmermans (De Gewone Man).  
 
Stemverklaringen motie 
Geen 
 
Besluitvorming motie 
De motie wordt aanvaard met 17 stemmen voor en 0 stemmen tegen. 
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9.B 
 

Raadsvoorstel Impactanalyse en uittreding GRSK 
Tijdens dit agendapunt is het voorzitterschap in handen van mevr. Claassen-Kolsters. 
 
Voorstel college 
Het college van burgemeester en wethouders stelt de raad voor: 
1. Op basis van de bestuurlijke memo ‘Kiezen & Uittreden’ - en het daaronder liggende 
rapport van de impactanalyse GRSK - het scenario 1 (volledige ontvlechting gemeente 
Oirschot) aan te wijzen als voorkeursscenario. Hiermee kiest de raad voor het scenario 
waarin de taken die Oirschot nu heeft belegd binnen de GRSK per 1 januari 2028 
volledig worden uitgevoerd door de fusiegemeente Best-Oirschot. 
2. Ten gevolge van het besluit onder 1. te besluiten tot volledige uittreding van de 
gemeente Oirschot uit de Gemeenschappelijke Regeling Samenwerking 
Kempengemeenten. 
3. Het college van B&W op te dragen om, in nauwe verbinding met zowel het college 
van de gemeente Best als met het Algemeen en Dagelijks Bestuur van de GRSK, 
uitvoering te geven aan dit besluit en daartoe alle noodzakelijke maatregelen te nemen. 
4. Het college van B&W op te dragen om het door een onafhankelijke derde op te 
stellen uittredingsplan, met daarin de potentiële eenmalige kosten van uittreding, zijnde 
de ‘voorlopige uittreedsom’, conform de regeling uiterlijk 31 december 2026 voor te 
leggen aan de raad. 
5. Voor een eerste voorbereiding vanuit Oirschot van het proces tot volledige uittreding 
een startbudget van € 150.000 beschikbaar te stellen. Deze kosten te dekken uit de 
bestemmingsreserve fusie Best-Oirschot en deze op een later moment te verrekenen 
met de eenmalige algemene uitkering herindeling. Hiervoor begrotingswijziging BW2 
(26.B004683) vast te stellen. 
6. De verplichting tot geheimhouding op het rapport ‘Kiezen en Uittreden’ op te heffen 
per 1 juli 2028. 
 
Mondeling amendement 
Mevr. Claassen-Kolsters dient een mondeling amendement in: 
‘aan het besluit wordt een beslispunt 7 toegevoegd:  
7. De verplichting tot geheimhouding die geldt voor de beraadslagingen tijdens het 
besloten gedeelte van de raadsbijeenkomst op dinsdag 24 februari 2026 op te heffen 
per 1 juli 2028’ 
 
Toezeggingen 
Geen 
 
Stemverklaringen 
Geen 
 
Besluitvorming amendement 
Het mondeling amendement wordt aanvaard met 17 stemmen voor en 0 stemmen 
tegen. 
 
Besluitvorming conceptraadsbesluit 
Het conceptbesluit wordt gewijzigd aanvaard met 17 stemmen voor en 0 stemmen 
tegen.   
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Motie Oirschot steunt campagne “geen plastic filters" 
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Mevr. Claassen-Kolsters draagt het voorzitterschap weer over aan mevr. Keijzers-
Verschelling.  
 
Mevr. Wemelsfelder (D66) en dhr. Van Straten (Sociaal Progressief Oirschot) 
hebben een motie ‘Oirschot steunt campagne “geen plastic filters”’ ingediend. 
 
Dictum 
We geven het college opdracht om: 
 
De campagne “no plastic filters” te steunen doormiddel van het invullen van een 
aanmeldformulier en het uploaden van het logo van de gemeente Oirschot via de 
website www.noplasticfilter.org/nl/supporters/. 
 
Stemverklaringen 
Dhr. Goutziers (De Gewone Man): onze fractie is principieel tegen deze ‘roept op’ 
moties, omdat ze maar weinig toevoegen en wel onze organisatie belasten.  
 
Besluitvorming 
De motie wordt aanvaard met 12 stemmen voor van CDA, Dorpsvisie, Sociaal 
Progressief Oirschot, VVD en D66 en 5 stemmen tegen van De Gewone Man. 
 

11 Motie Oirschot, zorg voor je inwoners 
Dhr. Van Straten (Sociaal Progressief Oirschot), mevr. Wemelsfelder (D66) en 
dhr. Van de Ven (Dorpsvisie) dienen een motie ‘Oirschot, zorg voor je inwoners’ in. 
 
Dictum 
We verzoeken het college: 
De verlaging van de gemeentelijke bijdrage tot 1 januari 2026 terug te draaien; 
Betrokken inwoners hierover te informeren middels een persoonlijke brief; 
Tijdig (met het oog op de keuze van een zorgverzekering voor 2027) te voorzien in een 
contactmoment tussen inwoner en casusregisseur/coach voor het bespreken van de 
keuze van een (aanvullende) zorgverzekering. 
 
Stemverklaringen  
Geen 
 
Besluitvorming 
De motie wordt aangehouden door de indieners. 
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Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.55 uur. 

 
Deze besluitenlijst is vastgesteld in de raadsvergadering van 31 maart 2026 

Mark van Oosterwijk 
Griffier 

Judith Keijzers-Verschelling 
Voorzitter 

 

http://www.noplasticfilter.org/nl/supporters/

